



FOTO:MB

AJ HOREHRONCI SA SPOJILI, ABY POMOHLI UTEČENCOM Z UKRAJINY

Po prvotnom šoku z vypuknutia ozbrojeného konfliktu za našou východnou hranicou zasiahla Slovensko obrovská vlna solidarity. Ľuďom, ktorí sa ocitli tvárou v tvár vojne, chcú pomôcť všetci a obyvatelia Horehronia nie sú výnimkou.

Do humanitárnych zbierok v Brezne sa denne zapája množstvo darcov a k dispozícii je už viac ako 800 lôžok.

Z domova ich vyhnala vojna

Pre nás iba mrazivá predstava, pre nich krutá realita. Zbaliť celý svoj majetok do jednej tašky, rozlúčiť sa

s manželom, otcom, synom a utekať do neznáma. To je osud mnohých ukrajinských žien a detí, ktoré opustili svoje domovy, aby si zachránili život. Na nápor utečencov po vypuknutí bojov u našich východných susedov takmer okamžite zareagovali samosprávy v pohraničnej oblasti a postup-

ne sa k nim pridávali ďalšie. Aj jednotlivé obce Breznianskeho okresu sa dohodli na vzájomnej spolupráci pri poskytovaní dočasného útočiska pre ľudí unikajúcich pred vojnovým konfliktom na Ukrajine. Spolu s mestom Brezno a Oblastnou organizáciou cestovného ruchu Región Horehronie

im od uplynulého týždňa zabezpečujú núdzové ubytovanie a adresnú materiálnu a potravinovú pomoc.

„Nesmierne ma teší solidarita a dobrovoľnícke nasadenie, ktoré prejavili okolité obce, viaceré subjekty a organizácie na Horehroní.

(Pokračovanie na strane 2)

Nová výzva
Strom do domu



STRANA 2

Ocenili osobnosti, ktoré
šíria dobré meno mesta



STRANA 3

Malá stanica sa mení
na nepoznanie



STRANA 5

Aj Horehronci sa spojili, aby pomohli utečencom z Ukrajiny

(Pokračovanie zo strany 1)

Začali sme s rozsiahlym vyhľadáváním voľných ubytovacích kapacít v regióne, ako aj s verejnou zbierkou základných potrieb a recyklovaného oblečenia pre ubytovaných ľudí v núdzi,“ uviedol primátor Brezna Tomáš Abel. Okrem súkromných podnikateľov, ubytovacích zariadení, neziskových organizácií a cirkví pomáhajú aj bežní občania, ku ktorým sa môžete pridať aj vy.

V meste fungujú dva centrálné sklady

Zdravotnícky materiál, hygienické potreby, trvanlivé potraviny, novú spodnú bielizeň, ako aj materiál na zabezpečenie lôžok môžete priniesť každý pracovný deň od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 16.00 do denného centra Prameň na Rázusovej ulici 2. Počas utorkov a štvrtkov od 17.00 do 19.00 sú na tento účel vyhradené tiež priestory Hasičskej zbrojnice v areáli bývalých kasární na Sekurisovej ulici. Druhá zbierka, ktorá sa zameriava na oblečenie, zas prebieha v Charitatívno-sociálnom centre Najsvätejšej Trojice na Námestí gen. M. R. Štefánika 32. Darovať môžete čistý odev, vytriedený podľa veľkosti, pohlavia a účelu s priloženým zoznamom pre rýchlejšiu selekciu.

Pre lepšiu logistiku je tiež vhodné sledovať facebook-



ILUSTRÁČNÉ FOTO: MB

kovú stránku Turisticko-informačného centra (TIC Brezno/Visit Brezno), ktoré niekoľkokrát denne operatívne informuje o tom, ktoré veci sú aktuálne potrebné na zabezpečenie skladových zásob. Takto vyzbieraná humanitárna pomoc je primárne distribuovaná medzi ukrajinských utečencov ubytovaných priamo v regióne, ale v prípade akútneho nedostatku niektorých materiálov v pohraničí smeruje aj na východ Slovenska.

Horehronci ponúkli už stovky lôžok

Koordinátorom aktivít spojených s ubytovaním a následnou pomocou lu-

dom unikajúcim z vojrovej zóny je Oblastná organizácia cestovného ruchu Región Horehronie, ktorá synchronizuje všetky potrebné procesy v rámci Breznianskeho okresu. „Neustále mapujeme a koordinujeme poskytovanie voľných ubytovacích kapacít pre utečencov, ktorými disponujú majitelia ubytovacích zariadení, súkromné osoby či neziskové organizácie,“ vysvetľuje Petra Ridzoňová Hlásniková, výkonná riaditeľka OOCR Región Horehronie. Nateraz je k dispozícii vyše 800 lôžok, pričom obsadených je necelých 10 percent.

V prípade záujmu o zariadenie do databázy poskyto-

vateľov ubytovania, psychosociálnej podpory alebo bezplatnej prepravy skladových zásob stačí napísať e-mail na pomocukrajine@brezno.sk, prípadne zavolať na infolinku +421911410555 alebo +421903513535. Pomocť však môžete aj finančne a to prostredníctvom transparentného účtu, ktorý zriadilo Združenie miest a obcí Slovenska. Číslo účtu s názvom ZMOS_POMOC_UKRAJINE je SK25 0900 0000 0051 8801 0894. Všetky dôležité informácie sú zároveň zverejnené a priebežne aktualizované na webových stránkach brezno.sk a horehronie.sk.

(eš)

Milé ženy, matky, dcéry,

začína jar, najkrajšie obdobie roka, ktoré je symbolom plodnosti, nádeje a života. Na začiatku marca si každoročne pripomíname Medzinárodný deň žien. Ôsmy marec patrí práve vám, ženám, ktoré vedia očariť nás mužov a priniesť do každej situácie kúsok jemnosti. Zaslúžite si mať deň v roku, kedy vám my muži povieť, aké ste pre nás dôležité, ako veľmi si vás vážime a obdivujeme vás.

Práve vy ženy ste jedinečným korením nášho života, základným kameňom rodiny a stelesnením láskavosti a tvorivosti. Ste stvorené na to, aby ste do každého dňa vniesli úsmev, pokoj a harmóniu. Žena sa v spoločnosti už od nepamäti spája so symbolom starostlivosti o rodinu. Vaše obetavé srdce, pokora, no aj viera v dobro z vás robí citlivé matky, vnímavé manželky a skvelé kolegyne či priateľky. Patrí vám naše obrovské ďakujem, pretože ste to vy, vďaka komu je svet milším a krajším miestom pre život. Ste zdrojom inšpirácie a formujete spoločnosť, kde ste vy ženy, rovnocennými partnerkami, ktoré vo svete presadzujú správne hodnoty a názory.

Milé ženy, prajem vám, aby bol každý váš deň naplnený láskou, radosťou, zdravím, bezpečím, pochopením a predovšetkým úctou, ktorú si od nás mužov zaslúžite.

S úctou
Tomáš Abel

Mesto vyhlásilo novú výzvu Strom do domu

Mesto prichádza s ďalšou novinkou. Vďaka výzve **Strom do domu** obyvatelia rodinných domov v Brezne môžu bezplatne požiadať o drevinu a dať jej domov vo svojej záhradke.

Stromov nie je nikdy dost

Mesto Brezno každoročne vysádza množstvo stromov a púšťa sa do tzv. zelených projektov, ktoré majú zmierniť dopady globálneho otepľovania a zlepšiť mikroklimatické podmienky na lokálnej úrovni. Cieľom je vytvoriť nielen estetické mestské prostredie, ale hlavne zdravšie. Minulý rok breznianska sa-



ILUSTRÁČNÉ FOTO: PIXABAY

mospráva prišla s novinkou, vďaka ktorej si obyvatelia mohli skrášliť a zrevitalizovať okolie pri svojich obytných

domoch, a to výsadbou stromov, trvaliek či kríkov. Mesto prostredníctvom svojej neziskovej organizácie Brezno

pre občanov pripravilo ďalšiu novú výzvu **Strom do domu**, teraz však určenú pre rodinné domy.

Podľa slov primátora Tomáša Abela, stromov nie je nikdy dost a aj tento projekt je jednou z možností, ako zvýšiť podiel zelene v meste a prispieť k zlepšeniu klímy.

Vybrať si je možné z 8 druhov drevn

O **Strom do domu**, financovaný mestom, záujemcovia môžu požiadať do 21. marca, a to prostredníctvom online dotazníka na webovej stránke mesta medzi novinkami alebo si ho môžu vyzdvihnúť

u informátora na Mestskom úrade v Brezne. Vybrať si je možné z 8 druhov drevn rôznych odrôd, a to jablňo, hruška, čerešňa, višňa, slivka, marhuľa, broskyňa, orech kráľovský. Noví majitelia so stromom dostanú aj stručný manuál, ako sa o drevinu v záhrade starať. O termíne vyzdvihnutia stromu v areáli Technických služieb na Rázusovej ulici 16 mesto ešte bude informovať.

(md)





FOTO: STANISLAV SPÁČ

V Brezne ocenili osobnosti, ktoré svojou prácou šíria dobré meno mesta

V Brezne sa verejne poďakovali ľuďom, ktorí sa významným spôsobom zaslúžili o rozvoj a dobré meno mesta, vynikajúcimi tvorivými výkonmi a činmi obohatili ľudské poznanie. Primátor ocenil deväť jednotlivcov a udelil jedno čestné občianstvo.

Osobnosti ocenili počas slávnostného mestského zastupiteľstva v priestoroch mestského domu kultúry.

Aj v mimoriadne slávnostnej chvíli sa slová hľadali veľmi ťažko

Do symbolickej siene slávy mesta vstúpili ďalšie osobnosti, ktoré svojou prácou šíria dobré meno mesta doma i za hranicami regiónu, svojou obetavosťou sú motiváciou a vzorom pre iných. Významná udalosť sa tradične koná pri príležitosti oslobodenia mesta, no už druhý rok sa pre pandemickú situáciu slávnostné zastupiteľstvo uskutočnilo v náhradnom termíne. Tentokrát v piatok 4.

marca, kedy primátor Tomáš Abel odovzdal ocenenie deviatim osobnostiam a udelil jedno čestné občianstvo. Na pozadí toho, čo sa dnes deje v bezprostrednej našej blízkosti, však nachádzal slová aj v mimoriadne slávnostnej chvíli veľmi ťažko. „Žijeme veľmi zvláštnu dobu a pri neustálom návale povinností a informácií, ktoré sme nútení spracovať, človek potrebuje spomaliť. Potrebuje mať pri sebe ľudí, ktorí mu rozumujú a nájdu si čas na rozhovor, na vzácnu výmenu skúseností. Byť dobrým človekom znamená nesmierne veľa. Dobrým človekom sa ľudská bytosť stáva vtedy, keď rozvíja pozitívne dani, z ktorých na prvom mieste by som menoval myslieť na druhých, až potom na seba, mať v zornom poli predovšetkým záujem iných, až potom záujem svoj. A toto sú črty, ktoré našich laureátov charakterizujú.“ Na záver primátor oceneným poďakoval, prejavil im úctu a vďaka za ich prácu. Rozlúčil sa so slovami, nech im ocenenia pripomínajú vďačnosť

mesta a hrdosť Brezňanov na svojich rodákov a priaznivcov.

Slávnosť obohatil kultúrny program, padli aj slzičky dojatia

V závere programu sa za všetkých laureátov prihovril Milan Kováčik, ktorý v neposlednom rade poďakoval primátorovi a poslancom mestského zastupiteľstva za to, že aj v dnešnej hektickej dobe si na ocenených spomenuli a venovali im slávnostný večer. Prihovor bol dojemný o to viac, že pred časom sa pán Kováčik navždy rozlúčil s drahou manželkou, ktorej zo srdca a slzami v očiach adresoval väčšinu jeho ocenenia.

Slová venované ľuďom, ktorí ochotne a bez nároku na poďakovanie odovzdávajú svoje kvality a zručnosti v prospech spoluobčanov a mesta, vystriedala hudba, spev a tanec. Vystúpením potešili talenty z Faber Dance Slovakia Team, ako aj vokálna spevácka skupina Close Harmony Friends. Program moderovali Veronika Cerovská a Marian Jančovič.

CENA PRIMÁTORA MESTA

EVA ŠKORVÁNEKOVÁ – za dobrovoľnícku činnosť, príkladnú pomoc seniorom a zviditeľnenie dobrého mena mesta Brezno

PETER FRAŇO – za vynikajúce športové výsledky, úspešné reprezentovanie mesta Brezno doma i v zahraničí

JAROSLAVA SCHVARZBACHEROVÁ – za mimoriadnu obetavosť, ochotu, lásku k ľuďom, podieľaní sa na sociálnom rozvoji mesta a za šírenie dobrého mena opatrovateľskej služby

VOJTECH BENKO – za príkladnú starostlivosť, pozitívnu inšpiráciu pre širokú verejnosť a reprezentovanie mesta Brezno

MILENA PANČÍKOVÁ – za obetavú rehabilitačnú a poradenskú činnosť v Brezne pre zdravotne znevýhodnenú časť obyvateľov mesta

CENA MESTA BREZNA

GABRIEL OBERNAUER – za celoživotný prínos v oblasti kultúry

MILAN KOVÁČIK – za celoživotnú prácu v prospech občanov mesta Brezno pri životnom jubileu 80-tych narodenín

VIERA MAKOVÁ A MARTA MIHALÍKOVÁ – za dlhodobý a neoceniteľný prínos pre mesto, dlhoročné pôsobenie na Mestskom úrade v Brezne a za usporadúvanie svadobných obradov, pietnych aktov a iných organizovaných podujatí v meste

ČESTNÝ OBČAN MESTA BREZNA

VAVRINEC BOHM – za významnú činnosť v oblasti hydrogeológie a vzdelávania mládeže, za šírenie dobrého mena mesta Brezno a rozvoj poznatkov o území, v ktorom žijeme.

(md)



FOTO: STANISLAV SPÁČ

MESTSKÁ POLÍCIA BREZNO ZASAHUJE

Príslušníci mestskej polície dohliadajú na verejný poriadok v uliciach Brezna a my vás o tom pravidelne informujeme.

Druhá polovica februára priniesla pre mestských policajtov aj tieto udalosti. V súčinnosti s Okresným oddelením Policajného zboru v Brezne asistovali pri udržiavaní verejného poriadku na Vrbovej ulici, pomáhali podnapitým spoluobčanom na Rázusovej a Stromovej ulici a z priestoru železničnej stanice vykazali dvojicu mladíkov, ktorí svojím správaním obťažovali cestujúcich. Rovnako postupovali aj v prípade deviatich detí, ktoré počas soboty bez povolenia hrali futbal na ihrisku v školskom areáli na Pionierskej 4.

Hlučná oslava olympijského bronzu, ktorý získala slovenská hokejová reprezentácia v Pekingu, sa veľmi nevyplatila majiteľovi domu na Ceste osloboditeľov v Brezne. Za použitie zábavnej pyrotechniky bez náležitého súhlasu samosprávy totiž dostal blokovú pokutu. Príslušníci MsP museli zasahovať aj na Sekurisovej ulici, kde trojica mladíkov zo Stromovej ulice rozbíjala elektroodpad. Hliadka im v tejto činnosti zabránila a nariadila, aby spôsobený neporiadok v priebehu dňa odstránili, čo následne aj kontrolovala.

V súvislosti s neslávne známou Stromovou ulicou riešili aj ďalší prípad. Tentokrát išlo o odcudzenie poklopov z dvoch káblových šácht telekomunikačného operátora. Policajti ihneď kontaktovali poskytovateľa internetových služieb, ktorého požiadali, aby oba svoje objekty zabezpečil. Vzhľadom na to, že oslovení obyvatelia ulice nespozorovali nič podozrivé, hliadka sa obrátila na všetky prevádzky zberných surovín v rámci mesta, aby ju v prípade podozrivého šrotového odpadu okamžite informovali. Už o hodinu na to sa im podarilo zadržať páchatela, ktorý sa ukradnuté poklopy snažil speňažiť vo výkupe druhotných surovín na Staničnej ulici. Keďže obdobného konania sa v priebehu 12 mesiacov dopustil opakovanne, prípad prevzali príslušníci štátnej polície. (eš)

Aj v Brezne si pripomenuli zvyky fašiangového obdobia

S uvoľnením opatrení na Slovensku sa v mnohých mestách a obciach konali fašiangové oslavy, ktoré zavítali aj do Brezna. O výbornú náladu na námestí sa postarali seniory z Prameňa, ľudová hudba Čerešienky, nechýbali pampúšiky či guláš spojený s benefíciou pre trojročného Filipka.

Na rad prišiel 40-dňový pôst, a to až do veľkonočných sviatkov, ktoré pripadajú na 15. – 18. apríla. Nastal čas, kedy si môžeme odľahčiť telo, myseľ, posilniť zdravie a ducha.

Na námestí vládla dobrá nálada

Naši predkovia nám zanechali vzácne dedičstvo – ľudové tradície a zvyky, na ktorých čaro by sme nemali zabúdať, ale mali by sme sa snažiť o ich uchovávanie a ožiovovanie. K takýmto tradíciám určite patria aj fašiangové zvyky, ktoré sa snažia pripomínať si aj v Brezne. Fašiangové osla-



FOTO: STANISLAV SPÁČ

vy, ktoré sa konali v utorok 1. marca, si mnohí Brežňania ako aj návštevníci z blízkeho okolia, nenechali ujsť. Tešili sa o to viac, že pre pandemické opatrenia sa konali po ročnej prestávke. O pravú zábavu na námestí sa už tradične postarali seniory z denného centra Prameň, ktorí prišli vo vlastnoručne vyrobených maskách spoločne



FOTO: STANISLAV SPÁČ

aj so žiakmi Základnej umeleckej školy v Brezne. V centre mesta vládla priateľská nálada, do spevu a do tance hrala ľudová hudba Čerešienky.

Podujatie malo aj charitatívny rozmer

Fašiangy sú nielen obdobím veselosti a tancovačiek, ale aj hodovania, jedla a pitia. Nechýbalo preto niečo na zahriatie či na zajednanie,

navyše spojené s benefíciou. Výťažok 424,60 eura zo symbolického predaja pampúšikov, ktoré od skorého rána vypekali šikovné seniorky z denného centra Prameň, a z charitatívneho primátorského guláša, mesto Brezno venuje rodine trojročného Filipka, ktorý sa narodil so zriedkavou diagnózou – artrogripóza, pri ktorej sú postihnuté horné a dolné končatiny. Chlapček má zhoršenú mobilitu a vyžaduje 24-hodinovú starostlivosť. Je po operácii nožičiek a v blízkej budúcnosti ho čaká aj operácia rúk. K diagnóze sú pridružené aj ďalšie, preto navštevuje pravidelne viaceré odborné ambulancie, taktiež absolvuje pravidelné rehabilitačné pobyty v Adeli centre v Piešťanoch. Mamička, ktorá sa o neho stará, je na predĺženej rodičovskej dovolenke a so starostlivosťou pomáha aj otecko, ktorý je zamestnaný. Finančné prostriedky rodine pomôžu zvládnuť náročnú a zároveň nákladnú liečbu. (md)



FOTO: STANISLAV SPÁČ



FOTO: STANISLAV SPÁČ

Železničné múzeum aj nové priestory pre mládež. Malá stanica sa mení na nepoznanie

Pamätáte si ešte na lepenkové cestovné lístky, kliešte na ich označovanie, ktoré nosil sprievodca vo vlaku, či kotúčové cestovné poriadky? To všetko a omnoho viac zo železničnej histórie čoskoro nájdete v rámci stálej expozície vo vynovenej budove stanice Brezno - mesto.

Jednotlivé exponáty do breznianskeho železničného múzea venoval Klub 179 – združenie priateľov železničnej trate Margecany – Banská Bystrica.

Múzeum aj klubovňa

Budova Malej stanice v blízkosti centra mesta vlni prešla zásadnou rekonštrukciou. Stalo sa tak po tom, ako si ju miestna samospráva prenajala od štátnych železníc a vďaka dotácii z medzinárodného projektu Youmobil, ktorý sa zameriava na podporu mobility mladých ľudí vo vidieckych oblastiach, z nej vytvorila zaujímavý priestor s novými možnosťami pre mládež, obyvateľov Brezna, ale aj jeho návštevníkov.

Po dispozičných zmenách a stavebných úpravách, vrátane výstavby pergoly a celkového skultúrnenia okolia stanice prišla na rad fáza zariadenia interiéru. Jedna časť prízemnia bude slúžiť ako železničné múzeum s dobovou čakárňou a druhá ako zázemie pre členov mestského mládežníckeho parlamentu.



Zrekonštruovaná stanica Brezno - mesto. FOTO: MB



Spolu s mládežníckym parlamentom priložil ruku k dielu aj primátor Tomáš Abel. FOTO: MB

Súčasťou budú historické skvosty ako telefónna ústredňa, ručná koľajová vráčka, razidlo na cestovné lístky, prenosné telefóny, písací stroj, lampáše, olejničky a mnohé iné artefakty súvisiace s prácou železničiarov. Priestor je navrhnutý ako staničná kancelária, ktorú si záujemcovia budú môcť pozrieť cez presklené okienko z dobovo zariadenej čakárne. Návšteva múzea bude súčasťou ponuky komentovaných prehliadok mesta, ale aj turistami obľúbeného produktu cestovného ruchu s názvom Horehronský expres.

Tvorivé prostredie pre mladých

So zveľadovaním priestorov Malej stanice pomáhali aj členovia mestského mládežníckeho parlamentu, ktorí budú časť budovy využívať na svoje stretnutia, organizovanie výstav, workshopov, besied a ďalších, prevažne komorných akcií. So samosprávou dlhodobu spolupracujú na mnohých podujatiach ako Dopoludnie pre mladých v rámci Dní mesta, Šarkaniáda, Večierok pod Hviezdamí, Piknik u Rázusa či Selfie beh, no doposiaľ nemali svoju „klubovňu“, kde by mohli plánovať a realizovať svoje aktivity. „Majú výborné nápady a to, že im poskytneme vlastné priestory, môže inšpirovať aj ich rovesníkov, aby sa pridali k nim,“ myslí si Dominika Predajnianska. K dispozícii budú mať plne zariadenú spoločenskú miestnosť, knižnicu i terasu s pergolou.

Mladí dospelí nemalou mierou prispeli aj do samotného projektu Youmobil, kde predniesli svoje návrhy na zatraktívnenie verejnej dopravy. Projekt bude ukončený medzinárodnou konferenciou, na ktorej sa zúčastnia aj zástupcovia Brezna. Slávnostné otvorenie obnovej stanice je plánované počas mesiaca marec.

(eš)

Interreg 
CENTRAL EUROPE
European Union
European Regional
Development Fund
YOUMOBIL



Železničné múzeum na Malej stanici. FOTO: MB

Nový produkt cestovného ruchu

Stála expozícia obsahuje rôzne zariadenia a predmety, ktoré v minulosti používali pracovníci železníc na zabezpečenie chodu vlakovej dopravy. Jednotlivé exponáty mestu venoval Klub 179 – združenie priateľov železničnej trate Margecany – Banská Bystrica. „Pri zariadení sme spolupracovali s jeho členom Zdenkom Jechom, ktorý nám ochotne daroval všetky predmety a poskytol aj potrebné informácie, za čo mu úprimne ďakujeme,“ približuje Dominika Predajnianska, koordinátorka práce s mládežou v rámci projektu Youmobil.

ČO ROBIŤ KEĎ MÁM COVID-19

Prípravilo Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky v spolupráci s TV Pezínok, Mesto Pezínok, MUDr. Adriana Šimková, PhD., hlavná odborníčka MZ SR pre všeobecné lekárstvo

DÔLEŽITÉ VŠEOBECNÉ ZÁSADY



dozrievajte karanténu



píšte si **poznámky** o Vašom zdravotnom stave pre lekára a RZP



merajte si teplotu **2x denne**



majte pripravený **zoznam liekov**, ktoré užívate (aj voľnopredajných)



hovoríte o svojom stave s rodinou



pravidelné **vetrajte** v domácnosti



merajte si oxymetrom **saturáciu kyslíka** 2-3x denne



v rámci rodiny pravidelne **kontrolujte** svojich príbuzných

KEDY KONTAKTOVAŤ SVOJHO LEKÁRA?



pri obdržaní **pozitívneho výsledku** na vyšetrenie COVID-19



telesná teplota **nad 38 °C**, trvajúca viac ako tri dni,



bolesti na hrudníku, pri kašli, zhoršujúce sa dýchanie



zhoršený príjem tekutín a stravy, znížené množstvo moču,



zhoršovanie stavu napriek domácej liečbe.

KEDY VOLAŤ SANITKU: 155 ?



pocit tlaku na hrudi



vykašľavanie krvi



bledosť, modré pery



pocit na odpadnutie, zmätanosť



strata vedomia



pocit nedostatku vzduchu a **zadychanie sa pri bežných aktivitách** (pohyb v domácnosti, rozprávanie, telefonovanie),



oxymeter opakovane ukazuje hodnotu **pod 92%**; pri chronickej obštrukčnej chorobe pľúc pod 88% (pozor na správne meranie),

Z rokovania Mestského zastupiteľstva v Brezne

Mestskí poslanci sa streli na svojom pravidelnom zasadnutí prostredníctvom videokonferencie. V programe mali viacero bodov, okrem iného schválili úpravu dvoch VZN, dotáciu pre športové kluby, venovali sa majetkovým záležitostiam, ako aj vyhlásili deň konania voľby hlavného kontrolóra mesta.

V poradí 39. pracovné zasadnutie mestského zastupiteľstva sa uskutočnilo v stredu 23. februára.

Schválili úpravu dvoch VZN

V úvode mestského zastupiteľstva poslanci rokovali o úprave dvoch všeobecne záväzných nariadení. Ako prvé vzali na vedomie pripomienkové konanie k VZN o podmienkach poskytovania sociálnych služieb v zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. Odhlasovali mierne navýšenie úhrady za poskytované sociálne služby v Nocľahárni Nádej v závislosti od výšky príjmu klientov, nakoľko medzi nimi sú poberatelia dávky v hmotnej núdzi, ale aj starobného či invalidného dôchodku. Týmto krokom chce mesto všetkých motivovať aj k zlepšeniu prístupu k poskytovaniu tejto sociálnej služby, ktorá naďalej zachová aspekt nízkoprahovosti.

Poslanci tiež odhlasovali zmenu VZN o určení výšky finančných prostriedkov určených na mzdy a prevádzku na žiaka základnej umelec-

kej školy, dieťa materskej školy, školského zariadenia v zariadeniach školského stravovania na jedno hlavné jedlo a doplnkové jedlo zriadených na území mesta Brezno na rok 2022. Na základe novely zákona mesto poskytne dotáciu aj zriaďovateľovi súkromnej materskej školy EBG a upraví svoj rozpočet tak, aby bol v súlade s právnou normou.

Schválili žiadosti o zníženie nájomného aj dotácie pre športové kluby

V majetkových záležitostiach okrem iného poslanci schválili žiadosti o zníženie nájomného za prenájom nebytových priestorov, z dôvodu povinnosti zatvorenia prevádzok, vzhľadom na prijaté opatrenia ÚVZSR v súvislosti s ochorením covid-19.

Na vedomie vzali správu o vykonaných zmenách rozpočtu v decembri minulého roka, ako aj o stave a vývoji pohľadávok za štvrtý štvrtrok 2021, z ktorej vyplýva, že v porovnaní s predchádzajúcim obdobím k 31. 12. 2020 sa pohľadávky mesta znížili o sto tisíc eur. Najvyššie zníženie pohľadávok bolo zaznamenané v dôsledku prijatých úhrad za dane.

Zastupiteľstvo tiež odsúhlasilo poskytnutie dotácií pre účely športu na rok 2022, a to pre Slovenský zväz biatlonu 5000 eur, určené na náklady spojené s organizovaním podujatia IBU Cup 4 a IBU Cup 5. ŠK Flipper

Brezno dostane 2424,53 eura na úhradu nákladov spojených s výpožičkou bazéna, HK Brezno 22 555,97 eura a Ice Skating Team Brezno 2954,65 eura na úhradu nákladov spojených s výpožičkou ladovej plochy.

Kontrolované prostredie sa vďaka preventívnej funkcii výrazne zlepšilo

Hlavná kontrolórka mesta podala správy o činnosti, z vykonanej kontroly v oblasti hospodárenia s bytmi vo vlastníctve mesta, z vybavovania a prešetrovania petícií a sťažností za rok 2021. Ako informovala, väčšina kontrol skončila bez nedostatkov a ak nejaké boli, kontrolované subjekty odporúčania akceptovali v plnom rozsahu a transformovali do opatrení, ktoré prijímajú. Podľa jej slov, kontrolované prostredie v meste Brezno sa zlepšilo, a to aj vďaka preventívnej funkcii. „Môžem konštatovať a vysloviť absolútnu spokojnosť s tým, ako kontrolované subjekty spolupracujú a poskytujú súčinnosť. Aj touto formou by som sa chcela poďakovať všetkým riaditeľom, pani prednostke, pánovi primátorovi, pretože vďaka spolupráci sa situácia významne mení k lepšiemu.“

V závere videokonferencie poslanci schválili deň konania voľby hlavného kontrolóra na 6. apríla 2022, ktorá sa uskutoční verejným hlasovaním v rámci programu zasadnutia mestského zastupiteľstva. (md)



ILUSTRÁČNÉ FOTO: MB

Na ocenenie Slovenka roka 2022 je nominovaná aj Emília Bučková, primárka Liečebne dlhodobo chorých

Týždenník Slovenka v spolupráci s RTVS a so Slovenským národným divadlom vyhlásili už 14. ročník ankety Slovenka roka. Mesto Brezno je hrdé na to, že v kategórii Zdravotníctvo je nominovaná aj MUDr. Emília Bučková, primárka Liečebne pre dlhodobo chorých, lekárka geriatrickej ambulancie v Brezne. Nomináciu prijala s veľkou pokorou a vďaka za to, že jej 42 rokov práce v zdravotníctve zanecháva pozitívnu stopu v spoločnosti.

Výsledky ankety sa dozvieme 3. júna

Filozofiou ankety je prezentovať dámy, ktoré sú výnimočné a úspešné vo svojom povolání. Slovenka roka chce vzdať úctu ženám, ktoré svojím umom, nadaním a pracovitou dokázali niečo výnimočné a užitočné, za čo im patrí vďaka, pocta a všeobecné uznanie.

Nominačná komisia vybrala dvadsaťosem laureátiek v deviatich kategóriách: Biznis a manažment, Umenie a kultúra, Média a komunikácia, Veda a výskum, Podpora mladých talentov, Šport, Charita a sociálna práca, Zdravotníctvo a Vzdelávanie. Ktoré úspešné Slovenky získajú ocenenie, sa verejnosť dozvie 3. júna počas slávnostného galavečera v historickej budove Slovenského národ-



FOTO: ARCHÍV E. B.

ného divadla a v priamom prenose na Jednotke.

Emília Bučková nomináciu prijala s vďakou a pokorou

V roku 2022 sa zaslúžene medzi nominované dámy dostala aj primárka Liečebne dlhodobo chorých, lekárka geriatrickej ambulancie v Brezne MUDr. Emília Bučková, pre ktorú nominácia bola veľkým, ale milým prekvapením. „Po telefonáte zo Slovenky som najskôr ani neverila, myslela som, či to nie je žart. Priznám sa, dala som



FOTO: ARCHÍV E. B.

si čas na rozmyslenie. Nomináciu som prijala s veľkou pokorou a vďakou, zároveň ju vnímam ako možnosť zviditeľniť prácu v odbore geriatrickej, pretože seniorský vek je realitou, ale v spoločenskom vnímaní na okraji záujmu.“

Energiu čerpá od ľudí vo vyššom veku

Emília Bučková je rodáčka z Považia, ale za vyše 42 rokov už naturalizovaná Horehronka. V Nemocnici s poliklinikou v Brezne pracuje od

Dva dni v týždni tiež ordinuje v geriatrickej ambulancii. „Nikdy som nemala problém starať sa ako lekárka o ľudí vo vyššom veku, paradoxne som nespočetnekrát čerpala od nich energiu, ktorú krásni starí ľudia vyžarujú.“

Podľa slov primárky LDCH práca v starých priestoroch v budove v meste bola veľmi ťažká, po presťahovaní do nemocnice sa to však výrazne zlepšilo najmä pre pacientov. Napríklad ľahšie dostupné sú rôzne vyšetrenia. „Postupom času sa ale žiaľ stávajú čoraz častejšie našimi pacientmi ľudia v predseniorskom veku s dlhodobými a vážnymi ochoreniami. To, že o zdravý životný štýl sa musí starať predovšetkým sám človek, nie je bežnou skutočnosťou.“

Ako sa povie, dobrý pracovný tím je na nezaplatenie. To šťastie má aj Emília Bučková. „Mám výborný kolektív sestričiek a sanitárov na oddelení, tiež sestričku v ambulancii, uľahčuje mi to prácu. Lekárske miesta pre prácu so starými a dlhodobo chorými pacientmi sú však u nás len prestupnou stanicou do iných odborov.“

Oporu má v rodine, najväčšou radosťou je vnúčik Šimonko

Dve volebné obdobia bola poslankyňou mestského zastupiteľstva, členkou dvoch pracovných komisií. V roku 2019 získala Mimoriadnu cenu Maticy slovenskej, o rok neskôr Cenu mesta Brezna. Voľný čas sa snaží využívať naplno. Najradšej relaxuje pohybom, v mladosti aktívne športovala. Rada sa zúčastňuje na turistických akciách s breznianskym turistickým oddielom TOMO, tiež miluje klasickú hudbu, divadlo, operu, venuje sa aj práci v Matici slovenskej. „Manžel a dvaja synovia mi boli vždy oporou a na moju pracovnú vyťaženosť nikdy nereptali. Mojou veľkou radosťou je 5-mesačný vnúčik Šimonko.“

(md)



FOTO: ARCHÍV E. B.

Emília Bučková je nielen výnimočná lekárka, ale aj milujúca manželka, starostlivá mama a stará mama, ktorá si zaslúži titul Slovenka roka 2022. Jej nomináciu môžete podporiť hlasovaním do 1. júna prostredníctvom SMS na číslo 7504 v tvare SR 27, kupónmi z týždenníka Slovenka alebo na www.slovenkaroka.sk/hlasovanie. Cena SMS je 1 euro s DPH. Hlasujte za svoju favoritku a vyhrajte exkluzívny dovolenkový pobyt pre 2 osoby v Ománe.

HOREHRONSKÉ MÚZEUM

JARNÉ PRÁZDNINY V DŽUNGLI

VÝSTAVA **TVORIVÉ DIELNE**

**HMYZ
Z TRÓPOV**



**RECYKLOVANÝ
HMYZ** 

**MOTÝLE MAĽOVANÉ
NOŽNICAMI**

**VSTUPNÉ
NA TVORIVÉ DIELNE
1 €/OSOBA**

Termín:
**8.3.2022
- 13.3.2022**

Miesto:
**Meštiansky dom,
Nám. gen. M.R.Štefánika 13,
Brezno**

HMB
HOREHRONSKÉ MÚZEUM

 **BANSKOBYSTRICKÝ
SAMOSPRÁVNÝ KRAJ**

MESTO BREZNO POZÝVA NA VÝSTAVU

IN G E N E R E F E M I N I N O

Kristína Vacek
Barbora Durajová
Katarína Magdiaková
Kristína Záhorová

vernisáž

15. februára 2022
o 17:00 hod.

Synagóga Brezno

trvanie výstavy

16.02.2022 - 15.03.2022

otváracie hodiny

pondelok 10:00 - 12:00 a 14:00 - 16:00
streda 11:00 - 14:00
piatok 10:00 - 12:00 a 14:00 - 16:00

u. fond na podporu umenia

 **Služby Kultúra Šport**
Technické služby Brezno

 **BREZNO**

HOREHRONSKÉ MÚZEUM
VÁS POZÝVA NA VÝSTAVU

HMYZ Z TRÓPOV

VÝSTAVA TROPICKÉHO HMYZU
ZO SÚKROMNEJ ZBIERKY

8.2.2022 - 13.3.2022

**HOREHRONSKÉ MÚZEUM, MEŠTIANSKY DOM,
NÁMESTIE GEN. M. R. ŠTEFÁNIKA 13,
BREZNO**

HMB
HOREHRONSKÉ MÚZEUM

 **BANSKOBYSTRICKÝ
SAMOSPRÁVNÝ KRAJ**

MESTO BREZNO POZÝVA
NA KONCERT HISTORICKEJ HUDBY

ENSEMBLE THESAURUS MUSICUM

MUSICA SEDUCENTE



Michal Hottmar
arcilutna, theorba

Anna Kňazíková
spev

Alexander Botoš
violončelo

12.3.2022
SYNAGÓGA BREZNO
O 17:00 / VSTUPNÉ 4 €

BREZNO **u.** fond na podporu umenia

 **Služby Kultúra Šport**
Technické služby Brezno

KINO MOSTÁR

MAREC 2022



V lete ti poviem ako sa mám

Romantický/Komédia, SVK, 90 minút, slovenský dabing, MP12

Spleť vzťahov, reálnych a zároveň vtipných situácií, ktoré prináša sám život. Film o priateľoch, ktorých snaženie smeruje k jedinému cieľu: „BYŤ ŠTASTNÝ“. Komédia na motívy bestselleru Evity Twardzik, V lete ti poviem, ako sa mám, mapuje životy partie štyridsiatnikov, ktorí sa kamarátia od detstva a dodnes sa stretávajú už spolu so svojimi rodinami. Po rokoch sa ale začínajú objavovať tajomstvá, ktoré ich životy navždy zmenia.

12.3.2022, Sobota, 19,00
17.3.2022, Štvrtok, 18,30

vstupné: 5,50 €



Myši patria do neba

Animovaný, CZE/FRA/POL/SVK, 87 min., slovenský dabing, MP

Myška Šupito rada všetkých presvedčia o tom, že je najodvážnejšou myškou na celom svete a že sa vôbec ničoho nebojí. Ale opak je pravdou, v skutočnosti sa pokaká zo všetkého, čo sa okolo nej ťuší. Jej vytušeným prianiem je byť rovnako statočná ako jej otecko. Ten sa dokázal s nasadením vlastného života postaviť desivému líšákovi, postrachu celého lesa. Boj síce nevyhral, stal sa ale obdivovaným hrdinom myšieho spoločenstva. Šupito chce všetkým dokázať, že odvaha je dedičná. Snaží sa zopakovať jeho legendárne kúsky, ako napríklad vytrhnúť zopár chlpcov z líšacieho kožuchu. Za cieľ si vyberie spiacieho mladého líšaka Bielobruška. Všetko sa nakoniec zomleje trochu inak, než si mala myška predstavovala.

19.3.2022, Sobota, 16,00

20.3.2022, Nedeľa, 16,00

vstupné: 5,50 €



Encanto

Animovaný, USA, 103 min., slovenský dabing, MP

Film Encanto od štúdia Walt Disney Animation Studios prináša príbeh neobyčajnej rodiny Madrigalovcov. Madrigalovci žijú ukrytí v čarovnom dome v pulzujúcom mestečku v kolumbijských horách, na podivuhodnom a čarovnom mieste zvanom Encanto. Čaro Encanta spôsobilo, že každé dieťa v rodine má jedinečný dar, od nadľudskej sily až po schopnosť liečiť. Obdarené je každé dieťa okrem dievčatka Mirabel. Mágia obklopujúca Encanto sa začne vytrácať a Mirabel zistí, že práve ona by mohla byť poslednou nádejou svojej výnimočnej rodiny.

13.3.2022, Nedeľa, 16,00

vstupné: 5,50 €



Šťastný Nový rok 2: Dobro došli

Komédia/Romantický, SVK, 93 min., originálna verzia, MP12

Príbeh je voľným pokračovaním úspešného filmu ŠTĀSTNÝ NOVÝ ROK. Začína sa na Silvestra, keď Marek (Dán Koleník) požičiava Hanu (Táňa Pauhofová) o ruku. Jej súhlas rozpuťá bláznivý kolotoč udalostí, predchádzajúci ich svadbe v nádhernom prostredí pri „československom“ mori v Chorvátsku. Trojica Haniných priateľiek (Antónia Lišková, Zuzana Norisová, Gabriela Marcinková) a ich rodiny opäť vnášajú do zdánlivo jednoduchých príprav svadby dobrodružstvo, napätie, zábavu a niekedy aj drámu. Zatiaľ čo jedna z nich je momentálne bez partnera, druhá má okolo seba hneď dvoch superiaticich sokov a tretia manžela, ktorý svoju bezstarostnosť už naozaj prekračuje všetky hranice (v tomto prípade dokonca hranice schengenu). Všetci v podstate nechtiac robia všetko pre to, aby zamilovanej dvojici svadbu skomplikovali, alebo ich vlastným príkladom odradili, až tak, že k nej skoro ani nedôjde...

19.3.2022, Sobota, 19,00

27.3.2022, Nedeľa, 18,30

vstupné: 5,50 €



Betlehémské svetlo

Komédia, CZE, 99 min., originálna verzia, MP12

Starnúcemu spisovateľovi Karolovi Šejnohovi (Zdeněk Svěrák) už písanie nejde ako predtým. Nedokončené poviedky sa mu hromadia v hlave a ich postavy vyliežajú na denné svetlo a dožadujú sa, aby autor pokračoval v deji. Všetci niečo chcú. Fotograf Matěj chce získať nedobytú magistrú z lekárne, pán Bohumil prosí, aby urobil zážrak, automechanik Bakalář by chcel byť liečiteľom. Do toho vstupuje z reálneho sveta Šejnohova manželka, ktorá si myslí, že už by mal písanie nechať a konečne sa venovať jej.

13.3.2022, Nedeľa, 18,30

vstupné: 5,50 €



Pes

Komédia, USA, 101 min., české titulky, MP12

Road movie, komédia a dojemný film pre všetkých milovníkov psov v jednom. Channing Tatum sa v snímke Pes vydá na cestu popri pobreží Tichého oceánu spolu so štvornohou spoločníčkou, ktorú vzie na pohreb jej bývalého pána. Obidvaja cestovatelia sú svojrázni a tvrdohlaví a rozhodne to nie je láska na prvý pohľad. Navše, nie je tak úplne jasné, kto z nich dvoch je tu vlastne pán. Pre obidvoch sa však spoločná cesta stane dôležitejšou, než sa spočiatku zdalo.

20.3.2022, Nedeľa, 18,00

vstupné: 5,50 €



Sanitka

Triler, USA, 136 min., slovenské titulky, MP15

Hlavným hrdinom svižného thrilleru Sanitka, režiséra a producenta Michaela Baya je vojnový veterán Will Sharp (držiteľ ceny Emmy Yahya Abdul-Mateen II), ktorý pod tlakom okolností urobí osudovú chybu. V snahe zaistiť peniaze na zaplatenie účtov za liečbu svojej manželky požičiada o pomoc človeka, ktorého o ňu rozhodne žiadať nemal. Jeho nevlastný brat Danny (držiteľ oscarovej nominácie Jake Gyllenhaal), je charismatický kriminálny. Namiesto peňazí ponúkne Willovi prácu – účasť v tíme, ktorý pripravuje najväčšie prepadnutie banky v dejinách Los Angeles a ktoré má Willovi vynieť 32 miliónov dolárov. Will nedokáže ponuku odolať, zvlášť keď je život jeho ženy v ohrození. Aj dokonale plány niekedy zlyhajú, ako v tomto prípade. Zúfalí zloději sa tak ocitnú v sanitke, ktorá preváža ťažko zraneného policajta. Ako rukojemníkov držia aj skúsenú záchranárku Cam Thompsonovú (Eiza González), ktorá sa ho snaží udržať pri živote. Dokážu uniknúť, keď ich prenasleduje celé Los Angeles?

18.3.2022, Piatok, 19,00

vstupné: 5,50 €



Krotitelia duchov: Dedičstvo

Rodinný/Sci-fi/Dobrodružný, USA, 125 min., český dabing

Keď sa dvaja súrodenci s mamou presťahujú do malého mestečka, zistujú, že im dedko zanechal tajuplné dedičstvo. Netrvá dlho, kým si uvedomia svoje prepojenie s pôvodnými Krotiteľmi duchov...

24.3.2022, Štvrtok, 18,00

vstupné: 5,50 €

Zmena programu vyhradená!

Digitalizáciu kina Mostár
Brezno finančne podporil

Autor: PK	druh tvrdej drogy	otec (dom.)	malá vlna	iným spôsobom	čítanie	nech (čes.)		tyčit' sa	zvyšok	britské hudobné vydavateľstvo	detský pozdrav		písalo (čes.)	po poradí
sedací nábytok							črepina					Public Relations ostrý pracovný nástroj		
T5							T2 pohybový ústroj							
Donatus (dom.)						rakúska cisárovná bodla, pichal					peklo po rumunsky nie veľké			
	orgán zraku	EČV Kežmarku T1			kvetina strelná zbraň					malátne, ospalo ruská rieka				
bodavý hmyz				dávajú peniaze za tovar okovaná nádobá					trochu zlom Martina (dom.)					
EČV Košíc			pracoval s pluhom mužské meno					organizmus pani, dáma					berie (čes.)	kód bankového úctu
oslovoval v tretej osobe							temperamentné čulé povraz so slučkou					udieraj nemocná		
	citoslovce kvokania topánky					Lenka (dom.) zástupy						české mesto odhodenia, vrhy		
patriaci Otovi					poranenie časť pierka						les plavidlá			
borovicový les				väzenie (hov.) pichli					talianska herečka (Sophia) väčší kus dreva					
starobabylonské mesto			súčasť krosien stáva s redším					dá do ruky existoval					drevená nádoba	bláznil sa (hov.)
prejavy, vyjadrenia							bodky skrýval						Domov študentov súčasť sviečky	
Pomôcky: IAD, EMI, UR	Vedecko technická spoločnosť	Eduard (dom.) ľad po nemecky				bodá, pichá 1501 v Ríme						značka automobilov Emil (dom.)		
viedol (čes.)					malé parazity kilopond					talianska energetická firma štvorček (typ.)				
T3								T4						
Stredo- slovenská energetika				požíval tekutinu				ovinul						

Správne riešenie krížovky zašlite na adresu Brežňan – mestské noviny, Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno, alebo vhodte do schránky vo vestibule mestského úradu do 18. marca. Výherca získa darčkové predmety od mesta Brezno. Z riešiteľov minulej krížovky sme vyžrebovali **Janu Štulajterovú z Brezna**. Blahoželáme! Výhru si vyzdvihnite v redakcii.

TERMÍNY PRISTAVENIA VOK-ov NA UPRATOVANIE v roku 2022

Termíny upratovania pre bytové domy:

P.č.	Ulice v oblasti	I. upratovanie VOK-y	II. upratovanie VOK-y	1 x za ¼ rok upratovanie okolo zberných nádob - AVIA			
				marec	jún	september	december
01.	ŠLN, Nálepka, Fraňa Kráľa (nizke)	od 14.03.2022 do 20.03.2022	od 01.08.2022 do 07.08.2022				
02.	9. mája, MPČL, Mládežnícka, Tisovská, Glianska, Podkoreňová	od 21.03.2022 do 27.03.2022	od 08.08.2022 do 14.08.2022				
03.	ČSA, Malinovského, Krčulova, Sládkovičova, F. Kráľa - vysoké Fučíkova, L. Sárú, Švermova, Clementisova, Černáková, Laskomerského, Hradby, B.Němcovej, Rázusova	od 28.03.2022 do 03.04.2022	od 15.08.2022 do 21.08.2022				

Termíny upratovania pre rodinné domy:

P.č.	Ulice v oblasti	I. upratovanie	II. upratovanie
01.	Školská, Kozmonautov, Sekurisova, Moyzesova, Vránskeho, Cintorínska, Hradby, nám. M.R.Štefánika, Okružná, Padličkovo, SNP, Baštova, Glianska, Tehelňa, Vagnárska, Hlavina	od 04.04.2022 do 08.04.2021	od 22.08.2022 do 28.08.2022
02.	Cesta osloboditeľov, Mliekárenská, M. Benku, Potočná, Mládežnícka, Dolná, Horná, Nová, Vrbová, Krátka, Budovateľská, Poľná, Mostárenská, Lúčna, Rovne,	od 19.04.2022 do 24.04.2022	od 05.09.2022 do 11.09.2022
03.	Švermova, Jesenského, Hviezdoslavova, Sládkovičova, Hronská, Jilemnického, Pionierska, Šoltésovej, NDH, Rázusova, Černáková, B. Němcovej, Laskomerského, Bottova, ČSA, Zadné Hálly, Lesná, Jarmočisko, Predné Hálly, Chalupkova, Stromová, Záhradná	od 25.04.2022 do 01.05.2022	od 12.09.2022 do 18.09.2022
04.	Štúrova, Lichardova, Kukučínova, Židľovo, Brezenská, Pod Hôrkou, Kieпка, Klepuš, Rohozná, Tisovská cesta, Podkoreňová, Kuzmányho, Šrámkova, Čipkovo nábrežie	od 02.05.2022 do 08.05.2022	od 19.09.2022 do 25.09.2022

Termíny upratovania pre rodinné domy -extravilán:

P.č.	Ulice v oblasti	I. upratovanie	II. upratovanie
01.	Pestovateľská, Lúčky, Šiašovo, Jelšová, Poľná, Lúčna, Cesta osloboditeľov, Hlboká	od 09.05.2022 do 15.05.2022	od 26.09.2022 do 02.10.2022
02.	Podkoreňová, Kôšikovo, Zúbrik, Rohozná, Kriváň, Dvoriská, Kozlovo	od 16.05.2022 do 22.05.2022	od 03.10.2022 do 09.10.2022

Termíny upratovania pre skupinové garáže:

1. upratovanie	od 23.05.2022 do 29.05.2022
2. upratovanie	od 10.10.2022 do 16.10.2022



Termíny odvozov biologicky rozložiteľného odpadu od záhradkárov:



Oblasť	1. upratovanie	2. upratovanie
Čachovo, Kul'bová 1,2, Glianska, Padličkovo	od 23.05.2022 do 29.05.2022	od 10.10.2022 do 16.10.2022

Termín pristavenia od – do znamená, že v tomto období budú pristavované a sťahované VOK-y, neznamená to, že tam budú cez celé uvedené obdobie.

V priebehu týždňa budú pristavené veľkoobjemové kontajnery podľa potreby na **komunálny a objemný odpad** do každej oblasti. Veľkoobjemové kontajnery budú pristavené na obvyklé miesto, pokiaľ zástupca združenia vlastníkov bytov nedohodne iné miesto.

Upratovanie okolo stanovišťa zberných nádob bude vykonané jeden deň v uvedenom mesiaci.

Nebezpečný odpad nevhadzujte do veľkoobjemového kontajnera (práčky, chladničky, televízory, akumulátory, žiarivky, ...), ale vyložte podľa rozpisu vedľa pristaveného veľkoobjemového kontajnera, Technické služby zabezpečia jeho odvoz vhodným spôsobom, alebo je možné tento **odpad priviezť do zberného dvora na TS Brezno počas celého roka pondelok – sobota od 7.00 hod do 17.00 hod.**

Do pristavených kontajnerov ani vedľa nich neukladajte opotrebované pneumatiky!!! Odovzdajte ich predajcovi, alebo pneuservisom, ktoré sú zo zákona povinné vám ich prevziať bezplatne!



Klíma v Brezne

Akčný plán a opatrenia mesta Brezna zamerané na zmiernenie dôsledkov zmeny klímy

Viac na breznoklima.sk



Nebud' lenivý a tried' odpad!

Pomôže ti triedime.sk!

SKLO PAPIER PLASTY KOVY NÁPOJOVÉ KARTONY

ENVIPAK
www.triedime.sk

FK BREZNO INFORMUJE

Dorast s bodovým zápisom proti Martinu

Dorast FK Brezno ukončil prvý súťažný týždeň tretím majstrovským zápasom, keď na domácom trávniku privítal MŠK Fomat Martin. V oboch zápasoch boli hostia futbalovejším družstvom, no na chlapcoch z Brezna bolo vidieť veľké odhodlanie a to bolo odmenené. Po remízach 2:2 a 0:0



si pripísali do tabuľky po bode aj starší, aj mladší dorastenci.

FK Brezno U-19 – MŠK Fomat Martin 2:2 (2:0), góly Brezna: Liskay (z PK), Kobzoš

FK Brezno U-17 – MŠK Fomat Martin 0:0 (fkb)

NOVINKY HK BREZNO

Mladí rytieri si zguštli na Trebišove

Stopercentný víkend znamenali dorastenci a kadeti Hokejového klubu Brezno. Oba tímy vyhrali svoje dve naplánované stretnutia.

K-Classic 1. liga dorastu

MŠKM Trebišov – HK Brezno 0:6 (0:4, 0:2, 0:0), góly Brezna: Tóth (Berčík, Piliar), Lutovský, Šarina (Švec), Piliar (Novyvedlák), Švec (Lutovský), Novyvedlák (Tóth)

MŠKM Trebišov – HK Brezno 2:7 (0:2, 0:1, 2:4), góly Brezna: Vallo (Novyvedlák), Donoval (Paučík, Šarina), Tóth (Novyvedlák), Šarina (Novyvedlák, Tóth), Šarina, Berčík (Tóth, Haring), Novyvedlák (Đuriš)

Liga kadetov

HK Brezno – HKM R. Sobota 7:3 (1:2, 3:1, 3:0), góly Brezna: Bíreš (Michalko), Ja-

noštiak (Donovalová), Donovalová (Multán, Surový), Perich (Bíreš), Donovalová (Janoštiak, Fašková), Michalko (Giertlová), Bíreš (Donovalová, Surový)

Mládež HC 46 Bardejov – HK Brezno 4:8 (2:3, 0:1, 2:4), góly Brezna: Multán (Bíreš), Michalko, Surový (Donovalová), Bíreš (Giertlová), Krupčík (Multán, Hoda), Michalko, Michalko, Bíreš (hkb)



FOTO: TOMÁŠ NÁTHER

Atléti z majstrovstiev priniesli tri cenné kovy

Halové Majstrovstvá Slovenska v atletike, ktoré sa cez víkend konali v Bratislavskej športovej hale Elán, boli pre AK Mostáreň Brezno úspešné.

Bronzovú medailu v juniorskej kategórii vybojoval Matúš Páleník, ktorý na 800-metrovej trati výrazne zlepšil svoj osobný rekord. Viktória Hudecová sa stala novou žiackou šampiónkou v skoku do výšky a kvalitne jej sekundovala druhá Dominika Ambrozová. Obe dievčatá vylepšili svo-

je osobné rekordy, Viktória pridala taktiež štvrté miesto v guliarskom sektore, kde si odskočila z dôvodu prípravy na majstrovstvá Slovenska vo viacboji.

Bodované umiestnenia ešte obsadili Karin Kupcová (beh na 60 m cez prekážky) a Matúš Havaš (beh na 800 m). Aj oni vylepšili svoje osobné maximá a ukázali, že tvrdá tréningová drina prináša svoje ovocie. Sympatické výkony a boj predviedol aj zvyšok posádky - Betka Cvačková, Filip Kán a Vánes Balážová. (ak, r)



Organizuje pretek slovenského pohára v krasokorčuľovaní

ICE CUP

Brezno

ARÉNA BREZNO
VSTUP ZDARMA

SOBOTA
19.03.2022

Začiatok o 7:00 hod

NEDEĽA
20.03.2022

Začiatok o 7:00 hod

SÚŤAŽNÉ KATEGÓRIE

Hobby Silver mladšie, Hobby Silver staršie, Hobby Silver Junior, Adult GOLD, Staršie nádeje chlapi, Nádeje 10, 9, 8, 7 dievčatá, Mladšie nádeje chlapi, Mladšie žiačky A, Mladší žiaci A, Mladšie žiactvo B, Staršie žiačky A, Starší žiaci A, Staršie žiactvo B, Juniorky A, Juniory A, Juniorky B, Juniory B, Seniorky, Hviezdičky

Organizátor: V spolupráci:





Velkonočný nohejbalový turnaj

Dátum konania: 16.4.2022

Miesto konania: Mestská športová hala Brezno

Štart turnaja: 8:00

Štartovné: 5 €/osoba (v cene občerstvenie)

Registrácia na: michal.martinik@tsbrezno.sk do 8.4.2022

Hrajú proti sebe tímy v počte troch hráčov.

